Mẫu bài phát biểu Ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6 ý nghĩa nhất dành cho lãnh đạo
Kính thưa các vị đại biểu! Thưa các vị phụ huynh, các em thiếu niên, nhi đồng thân mến!
Có câu nói “ Trẻ em hôm nay, thế giới ngày mai”- Câu nói này có ý nghĩa là trẻ em là thế hệ tương lai của Tổ quốc, là nguồn lực quý giá của đất nước và cũng chính là những người sẽ tiếp nối sự nghiệp xây dựng và phát triển đất nước của các thế hệ ông cha để lại. 
Hôm nay, nhân dịp ngày 01/6/2025 ngày Quốc tế Thiếu nhi. Tôi rất hân hạnh khi được tham gia buổi gặp mặt với các em thiếu nhi và được đứng tại [Tên trường] để phát biểu đôi lời. Trong bầu không khí tươi vui, phấn khởi của các em thiếu niên, nhi đồng trên toàn quốc, tôi xin thay mặt lãnh đạo [cơ quan, đoàn thể, quận, huyện, phường, xã,….] chúc tất cả các em có một ngày Quốc tế Thiếu nhi thật vui vẻ, hạnh phúc, cũng chúc các em học giỏi, ngoan ngoãn, nghe lời thầy cô, ông bà, bố mẹ. 
Kính thưa các quý vị đại biểu, các bậc phụ huynh cùng các em thiếu niên, nhi đồng thân mến! 
Việc chăm sóc, bảo vệ, giáo dục con trẻ không phải là một điều đơn giản. Nó không chỉ là trách nhiệm của gia đình và nhà trường mà còn là trách nhiệm của toàn xã hội. Chúng ta phải hết sức cẩn thận khi giáo dục trẻ em. Có câu “ Thương cho roi cho vọt, ghét cho ngọt cho bùi”. Đúng, khi con trẻ làm sai ta thường trách mắng, răn đe để chúng biết điều đó là sai trái, không nên tái phạm nhưng bên cạnh đó chúng ta cũng phải khen, phải công nhận rằng con trẻ làm tốt, để chúng có thể vui vẻ, tự tin, vì “Một đứa trẻ thường xuyên nhận được sự khuyến khích sẽ phát triển tự tin hơn”. 
Trong những năm qua, các em đã được tạo điều kiện thuận lợi để học tập, chơi đùa. Các em cũng đã tích cực trong học tập, rèn luyện, là con ngoan, trò giỏi, hiếu thảo với ông bà, cha mẹ, tích cực tham gia các hoạt động xã hội có ích, phù hợp với tuổi trẻ.
Tuy nhiên, vấn nạn bạo lực học đường, bạo lực trẻ em, xâm hại tình dục,… vẫn còn. Và tôi hi vọng các cấp, các ban ngành sẽ tiếp tục quan tâm, tạo điều kiện tốt hơn cho các em trong thời gian sắp tới, để không còn những tình trạng như trên.
Ngày 01/6/2025 sắp tới đây là một ngày nghỉ để các em có thể vui chơi cùng gia đình, kết thúc một năm học vất vả. Nhưng các bậc phụ huynh cũng nên canh chừng các em khi đi tắm biển hoặc hồ bơ sâu, hướng dẫn các em để các em có một mùa hè vui vẻ trọn vẹn.
Một lần nữa, tôi xin chúc quý vị đại biểu, các bậc phụ huynh mạnh khỏe, thành công và chúc các em thiếu niên, nhi đồng có một ngày Quốc tế Thiếu nhi thật vui vẻ.

